

● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ●

● USPEŠNO DELO ŠŠD JOŽE MOŠKRIČ V ŠOLSLEM LETU 1984/85

## Prvi med šolskimi športnimi društvi

ŠŠD Jože Moškrič je delalo po programu, ki smo ga sprejeli na rednem letnem občnem zboru na začetku šolskega leta. Program smo uresničili v celoti, čeprav je bil že kar preobširen. Da je bilo naše delo res uspešno, pove podatek, da smo v tekmovanju ŠŠD naše občine z veliko prednostjo osvojili 1. mesto.

V društvo je bilo vključenih približno 90% učencev (pogoj je bil plačana članarina). Pri vadbi v posameznih sekcijah in v medrazrednih tekmovanjih je bilo aktivnih 70% učencev. Precej naših učencev je bilo vključenih v bližnja društva in klube: Paartizan Zelena jama in Moste, ŠD Slovan, Olimpija, VETA, Slavija, NTK Kajuh-Slovan, SD J. Marincej in Sokol.

### Samoupravna organiziranost

ŠŠD so vodili člani odbora (po dva delegata vsake razredne skupnosti), ki so dokaj redno hodili na sestanke. Posebno prizadevna je bila na koncu šol. leta komisija za izbiro najboljših športnikov in športnih razredov. Med šolskim letom je precej učencev sodelovalo v sodniških komisijah, ki so pomagale izvajati šolska in občinska tekmovanja, organizirana na naši šoli.

### Krožki

Učenci so vadili v naslednjih sekcijah ŠŠD: atletika, košarka moški (3 skupine), košarka dekleta, roketni pioni (3 skupine), roketni pionirke (3 skupine), namizni tenis, nogomet, gimnastika 1. razr. deklice (4 skupine), osnovna telesna priprava 1. razr. dečki, OTP 2. razr. dečki, posebna telesna vzgoja za pionirke 2. in 3. razr. ter posebna telesna vzgoja za učenke 5. razr.

Vadbo je poleg vseh naših učiteljev telesne vzgoje vodilo še sedem zunanjih trenerjev.

### Šolska tekmovanja

Poleg redne vadbe smo največ časa porabili za izvedbo šolskih prvenstev. Izvedli smo jih v naslednjih panogah: jesenski kros 1.—8. razr., tek na smučeh, gimnastika 2.—8. razr.

pionirke in pionirji, nogomet 2.—8. razr., košarka pionirji 4.—8. razr., pionirke 5.—8. razr., roketni pionirji 5.—8. razr., pionirke 4.—8. razr., namizni tenis, streljanje, plezanje 5.—8. razr., pionirji in pionirke, skok v daljino z mesta 2.—5. razr., troskok z mesta 6.—8. razr., plavanje na 50 m in atletika — troboj 4. razr. ter veleslalom 5. razr.

V športnih igrah smo na vseh šolskih prvenstvih odigrali 324 medrazrednih tekem. Poleg tega so učenci igrali še prijateljske medrazredne tekme. Na ostalih šolskih prvenstvih smo najboljšim posameznikom podelili prek 220 diplom. Zaradi stalne zasedenosti igrišč in telovadnice smo vsa tekmovanja, posebno športne igre, zelo težko izpeljali. Tekmovanje v streljanju z zračno puško smo imeli na strelišču SD J. Marincej, plavanje na 50 m na 4. razr. pa v bazenu Tivoli.

### Občinska prvenstva

Udeležili smo se vseh 24 občinskih prvenstev, ki jih je razpisala komisija za ŠŠD pri ZTKO Lj. Moste-Polje. Občinski prvaki smo postali v desetih panogah, in to: kros razredna in predmetna stopnja, roketni pionirji, košarka starejše pionirke, gimnastika mlajši in starejši pionirji ter starejše pionirke in atletika mlaj-

ši, starejši pionirji ter pionirji 3. in 4. razr. Poleg tega smo dobili še 17 diplom za ekipe uvrstitev na 2. oz. 3. mesto. Na vseh občinskih tekmovanjih je našo šolo zastopalo 485 učencev, ki so za uvrstitev na 1. do 3. mesto osvojili 67 kolajin in 5 diplom. V športnih igrah so odigrali prek 60 medšolskih tekem.

### Področna in republiška prvenstva

V rokometnih ekipah Slovana in Olimpije, ki sta postali republiški prvakinji, je igralo tudi pet naših učencev. Na odprtem prvenstvu Ljubljane v športni gimnastiki — množični program — je ekipa mlajših pionirjev osvojila 1. mesto, Boštjan Ficko pa je bil med posamezniki tretji. Na tekmovanju telovadk 1. razreda v športni gimnastiki v Ljubljani je zmagala Helena Zvonarek, ekipa pa je osvojila 3. mesto. 11 učencev se je uvrstilo na področno prvenstvo v atletiki.

### Tekmovanje za najboljši športnik in športni razred

Na podlagi pravilnika za izbiro najboljših športnikov in športnega razreda je nagrado za najboljši športni razred v višini 1.500 din (50 din na člana ŠŠD) osvojil 6. d razred. Najboljši športniki šole na predmetni stopnji so Nataša Prebil in Simona Šturm pri dekletih ter Dušan Andrejič pri fantih. Na razredni stopnji pa sta najboljša športnika Tina Gregorič in Boštjan Ficko.

Najboljši športniki šole so dobili pokale, najboljši športniki razredov priznanja ŠŠD in najboljši športniki oddelkov priznanja razrednikov. Priznanja ŠŠD smo dali tudi Petri Grom, Tini Janežič in Karmen Lužar za velike uspehe v športni gimnastiki.

### Druga tekmovanja in prireditve

Za dan pionirjev smo za naše učence pripravili pogovor z udeležencem poletnih olimpijskih iger

strelcem Rajmondom Debevcom in kolesarjem Primožem Čerinom, ki sta bila učenca naše šole. Pogovor je vodil novinar Lado Vindiš, knjižničarilo je prispevala ZTKO Lj. Moste-Polje.

Iz pobratene italijanskega mesta Parme je na dan pionirje prišla na obisk ekipa rokometišev, ki so pri naših učencih preživeli dva prijetna dneva. Sodelovali so na našem ro-

kometnem turnirju in imeli dvoboj z ekipo Slovana.

Ekipa mlajših pionirk v košarki je odigrala več prijateljskih tekem in nastopala v ligi Sokol, ki jo je organiziral KK Slovan. Starejše pionirke pa so sodelovale na turnirju za pokal Pionirskega lista in na novoletnem turnirju KK Slovan.

Na mednarodnem prvenstvu Ljubljane v športni gimnastiki je v

množičnem nastopu sodelovalo 18 naših telovadk 1. razreda. Na razredni stopnji so naši učenci osvojili 155 srebrnih (2. razred) in 138 zlatih (4. razred) športnih značk.

Na predmetni stopnji so učenci osvojili 52 bronastih (6. razred), 11 srebrnih (7. razred) in 5 zlatih športnih značk (8. razred).

JOŽE PETERKA

## Sodobnejši pouk in možnosti za vrhunsko gimnastiko

Srednja šola tiska in papirja ter TVD Partizan Zelena jama sta s skupnimi močmi zgradila prizidek k že obstoječemu sloopju; z njim je šola pridobila nove prostore, ki omogočajo sodobnejši pouk. Partizan pa telovadnico, primerno za vrhunsko gimnastiko. Potrebni denar sta šola in društvo zbrala s pomočjo izobraževalne skupnosti Slovenije, delovnih organizacij, ki v tej

šoli izobražujejo svoje bodoče delavce, telesnokulturnih skupnosti občine in mesta, občinske skupščine, mestne in republiške gimnastične zveze ter Splošnega projektivnega biroja Ljubljana.

Telovadke TVD Partizan Zelena jama so doslej vadile v izredno slabih razmerah, podaljšana in razširjena telovadnica, v kateri lahko namestijo tudi več orodij, pa omogoča dovolj dolg

zalet, najpomembnejša pridobitev pa je jama za doskok. Le-ta je globoka meter in pol, ima poseben roh, preprečuje pa vrsto poškodb, do katerih lahko pride pri izvajanju kompliciranih elementov. Nova je tudi prožna ponjava, ki dopušča visoke skoke in trening raznih elementov za posamezna orodja.

DARJA JUVAN



Doskok v posebno jama (Foto: D. J.)

## Športni uspehi moških upokojencev v letu 1985

Običajno ob koncu leta pregledamo opravljeno delo in tudi upokojenci želimo spregovoriti — to pot o svojem športnem in rekreacijskem delovanju. Naši športniki upokojenci so lani tekmovali v več športnih disciplinah, tako v streljanju, balinanju, kegljanju, šahu, kolesarjenju in gobarjenju in povsod dosegli vidne uspehe.

Na področnem tekmovanju Ljubljansko-notranjske regije smo dosegli ekipno v streljanju I. mesto, v kegljanju, balinanju in šahu pa II. mesto. Na republiškem jubilejnem srečanju v Celju so naši strelci dosegli III. mesto in gobarji v Radgoni III. mesto.

Za Teden upokojencev je naša občina pripravila športno srečanje z upokojenci iz Kamnika v več športnih disciplinah za prehodni pokal. Osvojili so ga v šahu, streljanju, balinanju in kegljanju. Prvič so na tem srečanju tekmovali tudi naše upokojenke. Zmagale so v kegljanju, v balinanju pa je bila igra neodločena.

V oktobru mesecu je bila naša Zveza organizatorica trimskega kolesarjenja upokojencev vseh občin mesta Ljubljane. Kolesarska steza je potekala po terenu naše občine in je organizacija odlično uspela. Na cilju v Zajčji do-

bravi smo podelili značko kolesarja vsem udeležencem, zmagovalcem v posameznih skupinah pa medalje za dosežena I., II. in III. mesta. Tega trimskega tekmovanja se je udeležilo čez 200 kolesarjev in kolesark.

Ob koncu lanske športne in rekreacijske sezone smo sodelovali v športnem tekmovanju, prirejenem v počastitev dneva republike in 40-letnice proglasitve nove Jugoslavije. Sodelovali smo v naslednjih panogah: balinanje, streljanje in šah. V teh disciplinah smo tudi zmagali in prejeli ustrezna priznanja od pokrovitelja tega tekmovanja, Zveze sindikatov Slovenije.

Na koncu športno rekreacijske sezone čestitamo vsem udeležencem športnih tekmovanj za dosegene uspehe, obenem pa vabimo še druge, da se nam pridružite in sodelujete v športu in rekreaciji. FRANJO VARMUŽ

## Novi uspehi judoistov ŠD Golovec

Vrhunec judoistične sezone v Sloveniji je vsako leto meseca decembra v Ljubljani. To je mednarodni turnir Nagaoka, po mnenju mnogih največja judoistična prireditev v Jugoslaviji, na kateri sodelujejo klubi iz Italije in Avstrije ter najboljša mošta iz vse Jugoslavije. Posebno veljavo pa daje prireditvi že tradicionalna udeležba evropskih prvakov Gwardie iz Wrocawa (Poljska). Zato ima vsaka dobra uvrstitev na Nagaoki še dodatno težo.



Juni in Dadi Al Khatib na tradicionalnem maratonu ŠD Golovec

Bratje Al Khatib iz Judo kluba Golovec so že stari znanci Nagaoke. Najmlajši Dadi je lani osvojil prvo mesto med pionirji, medalje pa sta osvajala tudi Juni in Nadim. Dadi in Juni sta letos prvič nastopila v mladinski konkurenci in dosegla velik uspeh — oba sta osvojila bronasti odličji. Tudi velik mladinski up Golovca Mare Novak se je dobro bojeval, žal pa mu jo je zagodel žreb, saj je takoj naletel na Daria Vrdujko iz Murske Sobote, mladinskega republiškega prvaka in udeleženca članskega prvenstva Jugoslavije.

Med pionirji je največ pokazal Sašo Ceran, saj je izgubil šele v boju z Dritonom Kukejem (Partizan Peč), že dve leti zapovrstjo najboljšim pionirjem na Nagaoki; premagal pa je odličnega Ljubljancana Rateja. Tako je Golovec na Nagaoki zapustil odličnih vtis in s tem dopolnil uspeh najboljšega ljubljanskega kluba Olimpije, ki je bila ekipno prva med mladinci in druga v generalni razvrstitvi.

V trenutku, ko je nastajal ta članek, pa so pionirji Golovca v Celju napravili nov podvig. Morda je bilo tretje mesto republiškega prvaka Pavlina celo pod pričakovanji, zato pa sta srebrni medalji Ozrena Skondriča

in Saša Cerana res lep in velik dosežek. Ekipnega šestega mesta (pred tako velikim klubom, kot je Olimpija) pa tudi ne gre podcenjevati.

Vendar Golovec ne spi na lovorikah Al Khatibov, Pavlina, Skondriča, Cerana in drugih. Pod vodstvom mladih trenerjev Stanislava Repiča in Braneta Vitanbasa je pred dnevi nov rod začetnikov opravil svoj prvi resnejši izpit 5. kyu (rumeni pas). Med okoli 30 kandidati (izpraševal jih je Slavko Božič, mojster juda 5. dan) ni na izpitu padel nihče. Zdaj se bodo lahko pridružili izkušnejšim vrstnikom, s katerimi dela trener Vasko Prokofijev, človek, ki se je ves posvetil pionirjem Golovca in je v svojem dolgoletnem delovanju vzgojil vse velike upe judo sekcije tega mladega društva. Za svoje delo in velik prispevek k uspehom judoistov je ob koncu starega leta tudi prejel zasluženo priznanje.

Pa še to: judo klub Golovec je ob dnevu republike prejel od krajevnih skupnosti 25. maj, Sotoče in Stepanja vas priznanje Osvobodilne fronte. Čestitamo jim za dosedanje dosežke in jim želimo še mnogo nadaljnjih uspehov!

TOMAŽ COKAN

## Hokejisti Slavije so ob koncu 2. dela tekmovanj drugi



Hokejski klub Slavija iz športnega kluba Vesna — Zalog je uspešno končal II. del tekmovanj v slovenski hokejski mladinski ligi. Zasedli so drugo mesto, s tekmo manj od vodilnega, na lestvici — kranjskega Triglava. Najvišje so zmagali z Mladostjo iz Zagreba, kar z 19:2, in z Ino iz Siska — 13:1. V drugem delu jih čakajo ogorčeni boji za sam vrh na lestvici.

Vsa pohvala gre mladim igralcem za borbeno in srčno igro, njihovim trenerjem in tehničnemu vodstvu.

MARJAN KREVIH

## Kegljači iz Dolskega letos tretji v občini

Kegljanje ima v Dolskem že skoraj 20-letno tradicijo. Začelo se je, ko je gostilničar Stojan Zupancič na vrtu pod hruškami postavil enostavno betonsko kegljišče — na ročno postavljanje kegljev seveda. Tam so se kegljanja željni krajanji zbirali ob koncu tedna, v toplih poletnih večerih pa tudi med tednom, in preživljali prijetne urice ob kegljanju in pogovoru. Resda je bilo to kegljanje bolj lahkotno, toda začelo se je.

Na žalost je danes že precej tedanjih kegljačev pokojnih, saj leta hitro bežijo. Kegljanje pod hruškami je v nekaj letih zamrlo. Danes je beton že prerastla trava. A najbolj zagreti kegljači svoje aktivnosti niso opustili. Ob ustanovitvi športnega društva Partizan so dobili svoj termin na kegljišču Rogovile v Črnučah, kjer trenirajo še danes. Med njimi so še tisti redki prvotniki kegljanja v Dolskem — tedanji postavljajoči, pa novi člani, ki so se vključili kasneje. Sprva so kegljali le rekreativno, kmalu pa so za-

cen organizirati srečanja z drugimi ekipami in tekmovanja posameznikov za pokal Partizana. Od leta 1980 dalje se udeležujejo tudi občinskega trimskega tekmovanja na Kodeljevem, ki neuradno šteje za prvenstvo občine. Redno se uvrščajo v zgornji del lestvice. Lani so bili četrti, letos pa so dosegli največji uspeh do sedaj: tretje mesto med več kot 40 ekipami. Da je uspeh še večji, je letos občinski prvak med posamezniki kegljač Partizana Dolsko Ciril Mihelič. Sicer v jugoslovanskem merilu znani igralci bowlinga. Poleg njega so barve Partizana Dolsko letos zastopali še Franc Romšak, Vito Peterlin, Bruno Žižek (starejši in mlajši) in Marko Bokalič.

Velja še poudariti, da so vsi kegljači doma iz Dolskega in tudi sicer se dobro razumejo. Vse druge ekipe, sodniki in gledalci na Kodeljevem jih že dobro poznajo, saj so enotna in homogena ekipa, na katero je treba računati.

MARKO BOKALIČ